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Vážení spoluobčané, 
 
přinášíme vám další nadílku aktuálních informací o dění v Mošnově.  
Na novou školu a školku obec získala dotaci z ROP Moravskoslezsko ve výši 
12,7 mil. Kč a k 31. 8. 2016 jsme evidovali na svých účtech  
29,6 mil. Kč. V nákladu 1,8 mil. Kč byl dokončen chodník přes hřiště 
s přechodem pro chodce ke škole a 115 tis. Kč jsme investovali do nové 
elektroinstalace rozvaděčů na hřišti pro kulturní akce a osvětlení nového 
chodníku. Nyní to může vypadat, že se v obci nic neděje. Opak je ale pravdou. 
Letošní rok je pro vedení obce rokem projekčním. Velké úsilí jsme věnovali 
architektonické studii nové tělocvičny, kde jsme absolvovali nespočet schůzek 
s architektkou Doc. Ing. Martinou Peřinkovou, Ph.D. Jak se dílo povedlo, či 
nepovedlo, se již nyní můžete podívat na naše stránky www.mosnov.cz. 
V současné době probíhá výběrové řízení na projektanta tělocvičny. Již bylo 
zveřejněno, že v roce 2017 bude k dispozici na sport pro obce do 3 tis. obyvatel 
800 mil. Kč. Zda se dotace bude týkat i tělocvičen, nyní ještě není známo. Proto i 
termín výstavby je v současné době nejistý.  
Jak jsme informovali na jaře letošního roku, byl vyprojektován chodník kolem 
I/58 včetně osvětlení. Od původního záměru, žádat o dotaci na výstavbu z fondu 
EU, jsme nakonec ustoupili (z důvodu relativně nízkého hodnotícího čísla) a o 
dotaci budeme žádat letos Státní fond dopravní infrastruktury. Vlastní realizace 
proto nebude dříve než v roce 2017.  
Projekční příprava běží i na rekonstrukci budovy bývalého obecního úřadu. Zde 
budeme žádat o dotaci na zateplení a výměnu zdroje vytápění. V případě úspěšné 
žádosti budeme v roce 2017 rekonstruovat.  
Novinkou pro vás bude jistě informace, že v současnosti probíhá projekční 
příprava na osvětlení hřbitova a přístupového chodníku. Do budovy bývalé 
márnice bude přivedena elektřina a kameníci, pracující na místním hřbitově, se 
k ní tak budou moci připojit. S realizací záměru počítáme v roce 2017.  
Do srpna 2017 bude provedena kompletní výměna betonových stožárů na „velké 
straně“, která bude prováděna ve 3 etapách (investice ČEZ a.s.). 
Pro nás to znamená další projekt na výměnu vedení veřejného osvětlení, na 
kterém se v současnosti pracuje. 
Ještě letos se projektant pustí do přípravy dokumentace na rekonstrukci chodníku 
u památníku (mezi školou a p. Majerem). Rovněž v roce 2017 se dočká tento 
chodník kompletní rekonstrukce. 
S ohledem na velmi zdlouhavou projektovou přípravu nové kanalizace, která se 
musí aktualizovat včetně smluv o věcném břemenu s majiteli pozemků a 
následně podání žádosti a vlastní realizace odkanalizování obce, se zastupitelé 
velmi vážně zabývají stavem některých místních komunikací. Cesta k myslivecké 
chatě je již v žalostném stavu, stejně tak i cesty v kolonii na „malé straně“ aj. Na 

http://www.mosnov.cz/�


menší opravy by se mělo dostat ještě letos. Zastupitelé zváží všechna pro a proti 
a rozhodnou se, zdali budou investovat do nového živičného povrchu či nikoliv. 
V minulosti jsme již jednou stáli před stejným rozhodnutím v případě 
rekonstrukce chodníku u zmrzliny. O tom, že jsme se rozhodli správně, nemůže 
být pochyb. 
 
Starosta a místostarosta obce Mošnov 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obecní úřad 
 

• ve středu 5. října 2016 se uskuteční v obci Mošnov sběr nebezpečného a 
objemového odpadu. Vany na objemový odpad budou od rána přistaveny u 
pošty a vozidlo na nebezpečný odpad v době od 15,00 – 16,00 hodin. 

Vývoz nebezpečného a objemového odpadu 

 
VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ A DO SENÁTU PARLAMENTU 
ČESKÉ REPUBLIKY
• uskuteční se v Centru mládeže, Mošnov 96  

  

v pátek 7. října 2016 od 14,00 do 22,00 hodin 
v sobotu  8. října 2016 od   8,00 do 14,00 hodin  

  
• voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní 

občanství ČR (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým 
nebo služebním pasem ČR anebo cestovním průkazem). 

 
• voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky, ve dnech voleb 

může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 
• v případě konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu ČR se uskuteční 

v pátek 14. října 2016 od 14,00 do 22,00 hodin a  
v sobotu 15. října 2016 od 8,00 do 14,00 hodin.    
 
Volič obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech voleb. 



SDH Mošnov - obecně 
 
Podstatná část roku je za námi, proto mi dovolte zrekapitulovat, co se událo v 
jarních a letních měsících v našem sboru. V polovině dubna jsme uskutečnili v 
naší obci sběr železného šrotu. Ač železného šrotu stále ubývá, v této činnosti 
budeme nadále pokračovat a pomáhat tímto k ochraně životního prostředí. Na 
závěr měsíce května už tradičně pořádáme noční soutěž v požárním útoku mužů a 
žen. Letos se soutěže zúčastnilo téměř 30 družstev z celého Moravskoslezského 
kraje. Co se týká návštěvnosti, nepatří naše noční soutěž ke špici, ale rozhodně se 
nemáme za co stydět. Návštěvnost i účast družstev patří do průměru ostatních 
nočních soutěží.  
Měsíc červenec pro nás znamenal opět zvýšenou činnost. Jsme zastánci názoru, 
aby pořádání předpouťové zábavy bylo rozloženo mezi všechny spolky obce. 
Letošní pořadatelství jsme vzali tedy na svá bedra (minulé zábavy byly v režii 
Klubu rodičů a hokejistů Jestřábi Mošnov). 
Z důvodu nepřízně počasí se zábava konala v kulturním domě. Na zábavě 
vystoupila místní kapela KARM. Celkem přišlo na tuto akci kolem 80 osob.  
 
Dovolte mi tady vložit menší poznámku. Často jsem slýchával, že se v obci toho 
moc neděje. Předpouťová zábava je, stejně jako pouť, již dlouholetou tradicí. Už 
jednou v naší obci bylo období, kdy se zábava nekonala. Po určité domluvě se 
tato akce (před 5 nebo 6 lety) obnovila. Z pozice člena kapely mám možnost 
sledovat v průběhu celého večera všechny účastníky. Byl jsem docela šokován, 
neboť minimálně 70% všech přítomných nebylo z obce Mošnov. Je tedy věta, že 
se v naší obci toho moc neděje opodstatněná?  
Následoval měsíc srpen. Pro nás zřejmě nejnáročnější část roku. V sobotu, 20. 
srpna, se na místním fotbalovém hřišti uskutečnila denní soutěž v požárním 
útoku a je zahrnuta do prestižní Moravskoslezské ligy. Na soutěži bylo přítomno 
celkem 40 družstev mužů a žen. V mužské kategorii vyhráli bratři ze slovenské 
vesnice Podvysoká a v ženské kategorii sousední Stará Ves. 
O týden později se na hřišti konal Gulášfest. Ve spolupráci s obcí a ostatními 
složkami obce jsme rovněž přiložili ruku k dílu a pomáhali  
s přípravami, průběhem a úklidem. Naši šéfkuchaři sboru Tomáš Kotek a Pavel 
Knebel se postarali o přípravu skvělého guláše, ač loňské vítězství v soutěži o 
nejlepší guláš neobhájili. 
 
Výjezdová jednotka 
V předešlém období nás několikrát potrápil silný vítr. Jednotka byla povolána k 
technické pomoci při odstraňování spadlých stromů, větví a odstraňování 
nebezpečných situací. Asi největší zásah byl na konci června.  Ve směru na 



Dvorek (na konci obce) v poslední zatáčce po silném větru spadla velká část staré 
lípy do místního lesíku. Ovšem polovina stromu zůstala stát. Tato situace byla 
vyhodnocena jako nebezpečná. Ve spolupráci s profesionálními hasiči Nový Jičín 
byl pomocí vysokozdvižné plošiny postupně strom ořezáván a skácen. Při této 
akci musela být i zastavena a odkláněna veškerá doprava.  
Nedílnou součásti hasiče je jeho výstroj a výzbroj. Ve spolupráci s obcí se nám v 
posledních letech podařilo vyměnit zastaralé zásahové obleky, rukavice a přilby, 
které chrání hasiče při jeho činnosti v zásahu. Vše má svou životnost a nelze ani 
pominout rozvoj technologií. Jsme rádi, že se hasiči zasahující v rizikových 
situacích mohou znovu spolehnout na větší ochranu poskytující obnovené 
vybavení zasahující jednotky.  
 
Soutěžní družstvo mužů 
Sezóna již pro nás v roce 2016 skončila. Zúčastnili jsme se celkem 25 soutěží. 
Letos se nám dvakrát podařilo dostat na metu nejvyšší v podobě prvního místa na 
noční soutěži ve Větřkovicích a okrskové soutěži 
v Hájově. Na ostatních soutěžích jsme se většinou pohybovali v první desítce. 
Pokud vezmeme v potaz, že se v mužské kategorii soutěží  
v průměru účastní okolo 40 družstev, není to výsledek špatný, ale určitě máme 
ještě na čem pracovat. V Moravskoslezské lize jsme v konečné tabulce obsadili 
z celkem 25 družstev 10. místo, což odpovídá letošnímu celému průběhu. 
 
Karel Charvát 
 
Soutěžní družstva žáků 
Uplynuly již dva roky od chvíle, kdy jsme do naší činnosti zařadili i práci 
s mládeží a založili družstva mladých hasičů. Jak u mladších, tak i u starších žáků 
byl vidět výkonnostní posun, který jsme bohužel v průběhu sezóny nedokázali 
v silné konkurenci zhodnotit. Zúčastnili jsme se celkem sedmi soutěží 
v nejbližším okolí. Úspěch se dostavil až na závěr v Proskovicích, kde mladší 
žáci získali 3. místo z jedenácti. Náš tým, složený z dětí ve věku 5-9 let, dokázal 
zamíchat pořadím a přivézt pohár v konkurenci družstev mnohdy o hlavu vyšších 
hasičů. Věřím, že to je taková „první vlaštovka“ a úspěšná umístění budou jen 
přibývat! 
                                                                                                 
Karel Dybal                                     
 
 
 
 
 



Klub důchodců 
 
Vážení spoluobčané, 
 
Klub důchodců v Mošnově se snaží pro své členy a příznivce pořádat akce, na 
kterých se dá alespoň na chvíli zapomenout na každodenní starosti. Zde je možné 
vzpomenout na události, které jsme prožili a dozvědět se i něco nového, co se ve 
vesnici děje. 
Během letošního léta jsme se setkali dvakrát v prostorách kynologického 
cvičiště. Bylo to na škvaření vaječiny a douzování kabanosu. Tentokrát nám 
přálo počasí. Bylo nádherně a s pomocí členů kynologického klubu, kteří nám 
byli technicky nápomocni, obě akce dopadly velmi dobře. Děkujeme 
kynologickému klubu za zázemí a poskytnutou pomoc. 
Svůj stánek jsme měli i na letošním Gulášfestu a tady jsme zažili neskutečný 
zájem o vlastnoručně napečené cukroví, které bylo během necelé hodinky 
prodáno. A to jsme letos napekli mnohem více než v minulých letech. Všem, 
kteří se podíleli na pečení cukrovinek i vepřového guláše, děkuji. Zažili jsme 
čtyři vyčerpávající dny, ale stálo to zato. 
 
A co nás ještě v letošním roce čeká? 
27. září se uskuteční zájezd do Lednice. 
2. prosince od 15. hodin v kulturním domě proběhne slavnostní ukončení roku s 
tancem a pohoštěním.  
 
Za výbor klubu důchodců 
Alena Pagáčová 
 
 

 
 
 
 

Základní škola Mošnov 
 
 Vážení mošnovští občané,  
 
dovolte mi, abych Vás pozdravila v prvním školním roce, který začínáme 
v příjemném prostředí nové školy, které je plně srovnatelné s vybavením velkých 
škol.                                                        



 Začátek roku máme úspěšně za sebou a všechny děti i učitelky byly 
slavnostně přivítány panem starostou Radomilem Bodzsarem a překvapeny 
krásným dárkem. My, pedagogové a správní zaměstnanci školy, jsme se snažili 
během prázdnin připravit vše, aby mohla výuka začít co nejdříve. Nyní už máme 
rozdány učebnice, pracovní sešity a pomůcky, které jsme žákům zajistili, ale také 
zajištěnu celou řadu akcí, kterých se budou děti v rámci výuky účastnit. A nejen 
to. V rámci zvýšení bezpečného provozu došlo i k úpravě podlahy v jídelně.                              
 Jako každý rok v září se i letos děti účastní prohlídky vojenské techniky 
na Dnech NATO. Rozdělili jsme se a školní děti právě dnes 14. 9. 2016 obdivují 
bojové bombardéry B 52 a B1, děti z mateřské školy pojedou v pátek na 
prohlídku vojenské techniky v doprovodu svých vyučujících.                                                                                                                                
 Tento týden se naše děti účastní i praktické výuky na dopravním hřišti 
v Kopřivnici a poté již začnou probíhat přípravy na pouštění draků ve spolupráci 
s Klubem rodičů, Dýňohraní – Štrůdlování, ale i rozloučení se sluníčkem během 
„Žlutého dne“, který bude připraven jako projektová výuka s mezipředmětovou 
spoluprací. Čekají nás předvánoční dílny pro děti a rodiče, návštěva Divadla 
loutek Ostrava a Planetaria J. Palisy s příspěvkem Klubu rodičů na dopravu. 
Svou činnost zahájí i školní knihovna, která bude mít pravidelné hodiny, které 
umožní dětem si knihu zapůjčit i domů a třeba společně s rodiči přečíst. Spolu 
s dětmi pracujeme na estetizaci chodeb a tříd.   
 Od jara letošního roku připravujeme i projekt z Výzvy MŠMT č. 
02_16_022 Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony 
pro MŠ a ZŠ I, po jehož schválení získáme pro naše děti nemalé finanční 
prostředky pro vybavení školy i školky knihami, technikou a zároveň prostředky 
na platy, které musí jinak dotovat zřizovatel. Doufám, že Vám budu moci 
v příštím příspěvku sdělit, že nám MŠMT vydalo souhlas a my jsme mohli 
zahájit práci s dětmi.   
 
Závěrem bych Vám chtěla říct, že nejen učením z knih se snažíme působit na 
děti. Schopnost spolupráce, empatie, pohodu a vzájemnou toleranci se může 
člověk naučit pouze v „živém přenosu“. Nelze ji vyučovat, nařídit ani vysvětlit. 
Přímým kontaktem s ostatními dětmi se děti „učí“ tomu, co budou v životě hodně 
potřebovat. Proto se nebráníme ani přijetí těch dětí, které mají zvláštní nároky na 
zajištění výuky a se kterými pracují asistenti pedagogů v MŠ i ZŠ. Nejen do 
školních lavic se vracejí děti, ale i do svých tříd ve školce. V letošním školním 
roce máme přihlášeno 38 dětí. Mladší děti navštěvují třídu Housátek a starší třídu 
Želviček. O děti se starají 3 pedagogické pracovnice, jedna asistentka pedagoga a 
jedna školnice. Po celý školní rok budeme pracovat s novým Školním 
vzdělávacím programem pod názvem „Je nám dobře na světě“. Čeká nás spousta 
akcí a některé z nich spolu se školáky. Navázali jsme spolupráci s MŠ ve 
Skotnici, abychom dětem ze Skotnice přiblížili naši základní a mateřskou školu.    



 Těším se na spolupráci s Vámi a zvu Vás tímto na všechny akce 
uveřejňované na našich webových stránkách, které pořádáme spolu s MŠ a 
Klubem rodičů. Chtěla bych Vám popřát mnoho krásných okamžiků během 
celoročního putování bludištěm, poznání a Vašim dětem spoustu zážitků.                                                                                                                        
 
Mgr. Renáta Malášková 
Ředitelka ZŠ a MŠ Mošnov 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Kulturní komise 
 
Vážení občané, 
letošní kulturní akce se pomalu ale jistě blíží ke konci, tak jako rok 2016. Ale 
určitě nás ještě nějaká ta kultura čeká. 
Jen pár slov k poslední letní akci "Gulášfest". Věřím, že většina obyvatel byla 
spokojena a každý si přišel na své. A kdo spokojen nebyl, může nám kdykoliv 
svůj námět, připomínku či kontakt na zajímavé vystoupení předat. Všem se 
nezavděčíte, i zde platí pořekadlo - "Sto lidí, sto chutí". 
Někdo by chtěl "tahouna", ale cena se pohybuje úplně někde jinde, jsme obec, 
která má 700 obyvatel. Např. skupina No Name - 150 tis. Kč za hodinu, Marie 
Rottrová - 200 tis. Kč za vystoupení. Nedokážeme si představit tu návštěvnost, tu 
masu lidí, jestli by to náš prostor pojal. Letošní Gulášfest stál cca 110 tis. Kč, 
konečná cena. Pro někoho hodně, pro někoho málo. Jen pro zajímavost, jen 
podium vyjde na 25 tis. Kč. 
Přestože máme určitý rozpočet na rok na kulturu a snažíme se šetřit, přijede k 
nám v listopadu do kulturního domu DIVADLO. 
Dále  nás v měsíci listopadu čeká rozsvícení vánočního stromu s programem, 
jarmarkem a nebude chybět "vánoční svařák". 
A na Nový rok se můžete těšit na novoroční ohňostroj. 
 
Monika Quardová & Mirka Gillarová 

Dne 5. listopadu 2016 se bude konat v Kulturním domě v Mošnově divadlo 



MANŽELSKÝ POKER 

Manželský poker je naprosto geniální hrou především z toho důvodu, že díky své 
zdánlivé jednoduchosti, která přebíjí skrytou komplexnost, může oslovovat 

nejširší spektrum klientů.  

V životě nastávají situace, kdy dochází k „vyložení karet na stůl“, takže „karty 
jsou rozdány“ a jednotlivá kola vysvětlování a slovních říček, které ve své hře 

popsal slavný autor, mistr francouzské konverzační komedie Marc Camoletti Vás 
dokonale pobaví. 

O zábavu tedy bude rozhodně postaráno! 

Kynologický klub Mošnov 

V tomto roce se v Kynologickém klubu opět objevili noví lidé se svými psími 
společníky. Historicky máme letos nejvíce zájemců o členství. Zájem nás velice 
těší. Je to známka toho, že naše činnost je hlavně pro začínající psíčkaře velmi 
přínosná. Většina příchozích zájemců za námi dojíždí docela zdaleka. Máme 
zájemce, členy a hosty z Kunína, Kopřivnice, Hladkých Životic nebo 
z Pustějova. Ptáte se, proč je tomu tak? Jednak si majitelé těchto psů uvědomují, 
že dobrý pes je jedině vycvičený pes a jednak proto, že jsme jedno z mála 
kynologických cvičišť, kde neupřednostňujeme pouze služební plemena, jako 
jsou německý ovčák, rotvajler či dobrman. Potkáte u nás  hovawarta, rhodeského 
ridgebacka, bígla, australského ovčáka, bernardýna, tosa inu a někdy i 
pozoruhodně vypadající křížence různých plemen. Takové osmiměsíční 
sedmdesáti-kilové „štěňátko“ rotvajlera a bernského salašnického psa budí 
respekt i na značnou vzdálenost. Skvělý pes na aportování figuranta . 
Potěšil by nás zájem především domácích, tedy mošnovských majitelů mladých 
psů. Obrovskou výhodou je pro ně cvičiště umístěné téměř v centru obce 
s možností venčení v okolí řeky Lubiny a znalosti místních zkušených členů i 
nečlenů klubu.   
Klubovna kynologického klubu i její okolí se neustále zvelebuje a vylepšuje. 
Slouží pro potřeby nejen členům klubu. Pravidelně se zde pořádají setkání 
důchodců, koňákům slouží jako zázemí pro Hubertovu jízdu. Je možné si 
klubovnu s vybavením pronajmout i na soukromé oslavy nebo firemní akce. Plán 
obsazení najdete na klubových stránkách www.kkmosnov.cz v kalendáři. 
Jsme cvičák malý, ale šikovný. Letos se posouváme v našem snažení o něco výš i 
proto, že se u nás budou konat 8. října úplně první zkoušky. Máme plný počet 
zájemců o zkoušku a věříme, že většina přihlášených psů a jejich majitelů uspěje.  

http://www.kkmosnov.cz/�


Do přípravy letošního ročníku Gulášfestu jsme se pustili velmi zodpovědně 
mnoho dní dopředu. Nejlepším oceněním kvality našeho hovězího guláše 
z vojenské polní kuchyně pro nás bylo kromě 2. místa hlavně to, že guláš lidem 
chutnal a prodalo se ho mnohem víc než v předchozích letech. Domácí 
hamburgery vyrobené na grilu a prodávané na konci akce šly jako na dračku, na 
mnohé se nedostalo. Příště jich rozhodně připravíme víc. 
PS:  Psíčkařský klub je za vodou, září tam to pohodou.  
 Pejsci hezky štěkají, jak páníčci říkají. 
 Býčka jsme si ulovili, do měkka ho uvařili. 
 Nejsme žádní žabaři, guláš se nám podaří. 
 

Plán akcí a soutěží oddílů ASPV na rok 2016 
 
V červnu se děvčata a kluci zúčastnili krajské a republikové soutěže 
v atletice a medvědí stezce. V atletice na stupních vítězů stáli: Míša Honešová, 
Nikola Rumánková, Zuzka Kuchařová, Daniela Kolková a Nela Marková. V 
republice 3. místo získala Daniela Kolková. Z medvědí stezky medaili dovezli: 
Daniela Jordánová a Kristýna Lučáková, Zuzka Macečková a Eliška Šeděnková, 
Adéla Quardová a Daniela Kolková, Adam Ivánek a Petr Fridrich. Z republiky 1. 
místo dovezly Daniela Kolková a Adéla Quardová. Tudíž Moravskoslezský kraj 
opět získal 1. místo v medvědí stezce. Koncem prázdnin se děvčata sešla, aby 
vystoupila se svými skladbami na Gulášfestu. Děkuji cvičitelce Markétě Bínové 
a děvčatům Zuzce Macečkové, Míši Honešové, Daniele Jordánové a Klárce 
Šeděnkové za krásné vystoupení. 
Prázd n iny máme za seb o u  a my se o p ět začínáme scházet každý pátek v 
tělocvičně. Děvčata jsme rozdělily podle věku: 
Děti od    15.00-17.00 
Kadetky  15.30-17.30 
Juniorky  16.00-18.00 
Sólistky   18.00-19.00 
Cvičení gymnastiky, atletiky, cvičení v přírodě a míčové hry 16.00-17.00 
 
7. října zveme všechny broučky ve věku od 0-100let na tradiční pochod. Sraz v 
18.30 hod. na hřišti, nezapomeňte světýlka. Trasa, úkoly a občerstvení 
připraveno. 
 
Sportu zdar!  
 
Taťána Papaková 



Rozpis fotbalových zápasů podzim 2016 

 
 
 



 
 
Příjemné čtení Mošnovského občasníku Vám přejí 
členové redakční rady  
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